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Městské policii v Praze 8 se ve spolupráci s rad−
nicí této městské části podařilo významně zefek−
tivnit vazbu mezi občany a strážníky. Nejvíce 
k tomu přispělo více než rok staré rozhodnutí
vybavit jednotlivé okrskáře mobilními telefony.
Občané tak v současnosti mohou rychle řešit
nejrůznější problémy přímo se strážníkem,
který má jejich oblast na starosti.

„Mobilní telefony jsou naprosto optimální řešení.
Máme radost, že si u lidí našly oblibu. Ke
zneužívání této služby dochází jen minimálně,“
uvedl nový šéf obvodního ředitelství městské poli−
cie Praha 8 Jaroslav Kašpárek, který od začátku
března nahradil Josefa Vrlíka.

Podle Kašpárka má současný model fungování
okrskářů blízko k činnosti prvorepublikových

strážníků. „Je to osobnější a operativnější
styk s občany. Strážník zná dobře prostředí
jemu určené lokality,“ řekl Kašpárek. Před
zavedením služebních mobilních telefonů
pro okrskáře byla situace mnohem složitější.

Lidé si museli nejdříve domluvit schůz−
ku pevnou linkou, ale často naráželi na
problém vytíženosti strážníků, kteří byli
v terénu. Nynější systém umožňuje řešit
případné problémy velmi rychle. 

Občané se mohou v průběhu dne
obracet na telefonní čísla strážníků
nepřetržitě, pokud okrskář není ve
službě, lidé se z telefonu dovědí odkaz
na jiné číslo. V noci je pak převážně
využívána linka 156 a hlídková služba. 

Městská policie nemá obyvatelům
sloužit pouze v případech porušování

zákona, ale nabízí lidem také pomoc při řešení
nejrůznějších problémů. Pokud je někdo svědkem
páchání trestného činu, přirozeně může o této věci
informovat strážníka, ten pak ale situaci řeší s Po−
licií České republiky.

Městská policie připravuje na jarní období několik
akcí. V květnu se na nejrůznějších místech osmé
městské části objeví autobus pro registraci jízdních
kol, přesný harmonogram bude ještě upřesněn.
Identifikace kol je dobrá například pro jejich vy−
hledávání v případě odcizení. Mimo to se strážníci
zaměří také na majitele psů, budou pokračovat kon−
troly chování řidičů i chodců.                         −red−

Městská policie je občanům stále blíž

Mnohem rychlejší, pohodlnější a také
ekologičtější dopravy do středu města se
už letos 26. června dočkají obyvatelé osmé
městské části. Vlaky metra na trase C ne−
budou od toho dne končit ve stanici
Nádraží Holešovice. Těsně za ní podjedou
Vltavu a vystoupají přes novou
stanici Kobylisy až k obchodní−
mu domu do stanice Ládví.

Sotva čtyřkilometrová délka prod−
loužení, přesněji 3 981 metrů, nijak
nesnižuje jeho význam. Obyvatelům
severní části města přinese značný
užitek: Nejenže výrazně zkrátí cestu
do centra, která také bude podstatně
pohodlnější, ale také takřka zmizí
autobusy z přecpané ulice V Hole−
šovičkách. Dopravní podnik bude 
v ranní špičce nasazovat o sto auto−
busů méně. Díky tomu jednak klesne
hustota provozu, jednak se citelně
pročistí ovzduší.

„Velká část autobusů bude mít po
zprovoznění stanic Kobylisy a Lád−
ví konečnou právě v těchto sta−
nicích metra, nikoli ve stanici
Nádraží Holešovice,“ řekl technický ředitel
Dopravního podniku Hl. m. Prahy Tomáš
Jílek. „Jen pro představu: ze severu jezdí
každý den okolo sto tisíc lidí. Ti teď budou
místo autobusů využívat právě metro. Ročně
tak metro pražské kotlině ulehčí o 80 tun
emisí − oxidů uhlíku, dusíku i sazí.“

Co se v nových stanicích právě odehrává?
Hlavní stavební práce skončily a díla se po−
stupně ujímají montážní firmy, které instalují
strojní zařízení a hlavně stovky kilometrů
kabelů. Ve stanici Kobylisy končí montáž
obložení nástupiště z vesele působících

bílých, oranžových a šedých plechů.
Právě v této stanici se projevuje jeden 

z unikátních rysů prodloužené trasy C, které
nemají obdoby v celém pražském metru.
Zatímco u všech ražených stanic stojí mezi
kolejištěm a nástupišti sloupy, stanice
Kobylisy je jednolodní (viz foto). Má jediný

hlavní prostor, který působí velmi odlehčeně
a vzdušně. Lépe se odvětrává a osvětluje,
nevyvolává dojem stísněnosti, a je také bez−
pečný − nejsou v něm totiž zákoutí skrytá
před dohledem kamer.

Další novinku na trase IV. C1 představují
dvojkolejné tunely. Vlaky na starších
trasách před sebou tlačí vzduch jako
píst, a tak v podzemí vyvolávají
nepříjemné proudění, které dámám
zvedá sukně a pánům bere klobouky.
Větší průřez tunelu se dvěma koleje−
mi vedle sebe podstatně sníží průvan,
stejně jako prašnost prostředí na celé
prodloužené trase.

O termínu zahájení provozu letos
26. června by si Dopravní podniky
mohly nechat jen zdát, nebýt jednoho
šťastného technického nápadu. Pra−
covníci Metrostavu nechtěli ztrácet
čas stavbou tunelů uprostřed Vltavy.
Místo toho je jako celek vybetonovali
v suchu na trojském břehu. Pak je 
v krátkém čase nasunuli do rýhy
připravené ve dnu řeky.

„Díky tomu tunely přežily povodně
bez nejmenších problémů,“ pochvaluje si
tiskový mluvčí Metrostavu František Polák.
„Pokud bychom použili klasickou tech−
nologii, tak by velká voda stavbu zdržela 
o mnoho měsíců a napáchala škody jdoucí do
stovek miliónů korun.“

−red−

Stanice metra Kobylisy a Ládví už září novotou

Stanice Kobylisy je jednolodní. Mezi kolejištěm a nástupištěm nestojí
žádné sloupy. Má jediný hlavní prostor, který působí velmi vzdušně.

Radnice poděkovala majitelům 
domů postižených povodní
Několik desítek majitelů domů v Karlíně a Libni se 17. února
zúčastnilo slavnostní akce v Grabově vile, na které jim před−
stavitelé Úřadu Městské části Praha 8 poděkovali za aktivitu
při popovodňové obnově objektů. 

Setkání navštívil i mini−
str pro místní rozvoj Pavel
Němec. Ten ve svém pří−
spěvku ocenil práci měst−
ské části a soukromých
majitelů domů, jejímž vý−
sledkem je návrat života 
v postižených lokalitách 
k normálu. Vlastníci domů dostali prostor pro své otázky, na které jim
zástupci radnice dali co možno nejvyčerpávající odpovědi. −red−

Vážení čtenáři, 
aktuální seznam Vašich okrskářů včetně jejich telefonních čísel naleznete 

na straně 2 nebo na internetové adrese www.praha8.cz

Občané se mohou na mobilní tel. čísla strážníků obracet v průběhu celého
dne, pokud okrskář není ve službě, lidé se z telefonu dovědí odkaz na jiné číslo.
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ROZMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ
NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

V BŘEZNU 2004

2. 3. ÚTERÝ
Jirsíkova − Malého • Petra Slezáka −
Urxova • Kandertova (proti ul. Lindne−
rova) • Ke Stírce − Na Stírce

3. 3. STŘEDA
Davídkova (u ul. Tanvaldská − parko−
viště) • Janečkova • Burešova •
Služská − Přemyšlenská • Davídkova
(parkoviště severně od garáží Stave−
gu) • Nad Popelářkou

4. 3. ČTVRTEK
Třeboradická • Havlínova − Pohner−
tova • Řešovská (u Zelenohorské) •
Petra Bezruče − U Pískovny • Pod
Vodárenskou věží − Společná

9. 3. ÚTERÝ
Kollárova (mezi ul. Křižíkova − Per−
nerova) • Pernerova − Sovova • Pivo−
varnická (proti ul. Na Hájku) •
Kubišova − U Vlachovky

10. 3. STŘEDA
Třebenická • Modřínová • Kurkova •
V Mezihoří • V Zahradách − Na Syp−
kém • Křivenická (u konečné BUS
152, 181)

11. 3. ČTVRTEK
Trojská − Nad Trojou • Libišská
(parkoviště) • Zhořelecká (parko−
viště) • K Mlýnu − Drahaňská (event.
Na Zámkách) • Pod Vodárenskou
věží − Nad Mazankou

16. 3. ÚTERÝ
Pobřežní − U Nádražní lávky • U Slun−
cové (parkoviště u voj. správy) • Na
Vartě • Nad Rokoskou

17. 3. STŘEDA
Roudnická (za Bešťákovou) • Kubíko−
va − u DD • Šiškova • Na Pěšinách −
Pod Statky • Braunerova − Konšelská •
Lodžská − Zhořelecká (parkoviště)

18. 3. ČTVRTEK
Na Dlážděnce − U Sloupu (parko−
viště) • Podhajská pole (parkoviště) •
V Nových Bohnicích • Mlazická •
Drahorádova

23. 3. ÚTERÝ
Pernerova − Šaldova • Kotlaska (u ma−
teřské školy) • Kašparovo náměstí • Na
Truhlářce (parkoviště)

24. 3. STŘEDA
U Slovanky − Dolejškova • Havrán−
kova − Šimůnkova • Pakoměřická −
Březiněveská • Uzavřená • Stejska−
lova (štěrkové parkoviště u Rokytky)
• Pekařova

25. 3. ČTVRTEK
Písečná − K Sadu • Gdaňská • Dolá−
kova − Hackerova • Fořtova − Do
Údolí • Lindavská

30. 3. ÚTERÝ
Pobřežní − Thámova • Nekvasilova
(parkoviště za TJ) • Pod Labuťkou −
Prosecká • Gabčíkova (za ul. Kubi−
šova)

31. 3. STŘEDA
Štěpničná (parkoviště) • Šimůnkova •
Hlaváčova • Na Pecích − Bořano−
vická • Frýdlantská (parkoviště u kři−
žovatky ul. Žernosecká − Ďáblická) •
Nad Rokoskou (u školy)

Kontejnery jsou na uvedená stano−
viště umísťovány již během dne,
který předchází dni uvedenému 
v harmonogramu. K dispozici jsou
tedy již od rána po celý den, který je
uveden v rozpisu. Odvezeny budou
následující den po dni, který je 
v harmonogramu uveden jako den
přistavení.

VLASTIVĚDNÉ VYCHÁZKY
s Jiřím Šlechtou

20. března 2004
Vila Amerika − prohlídka interiérů,
kostel sv. Karla Velikého a Panny Marie.
Sraz ve 14.00 hod. na nástupišti stanice
metra trasy C − I. P. Pavlova.

27. března 2004
Zámek ve Vinoři,
kostel Povýšení sv. Kříže.
Sraz ve 14.00 hod. na nástupišti stanice
metra trasy B − Českomoravská.              

Nile House − další „říční“ dům 
roste na Rohanském ostrově
Přilákat do Karlína nové lidi, úředníky, turisty i obyvatele − a tím i zákazníky. Takový je cíl
projektu rozvoje Rohanského ostrova nazvaného River City Prague, tedy Říční město
Praha. Projekt zahrnuje pět budov jedinečných svou architekturou i nabízenými možnostmi.
Stavba druhé z nich se právě rozbíhá.

Narůžovělá klínovitá budova nazvaná Danube House (Dunajský dům) už tvoří nepřehlédnutel−
nou dominantu Rohanského ostrova na pravém břehu Vltavy. Její kanceláře, které poskytnou
zázemí až 1500 úředníkům, se postupně zaplňují. V sousedství naproti hotelu Hilton začíná
Metrostav stavět Nile House. Budova, jejíž název připomíná nejdelší africkou řeku Nil, zahájí
provoz v říjnu 2005.

Oba domy se vymykají klasickému uspořádání administrativních budov. Kanceláře, tedy eko−
nomicky využitelná plocha, tvoří jen slupku stavby. Největší část prostoru zůstává prázdná.
Nachází se tam rozlehlé prosklené atrium, které jednak izoluje kanceláře před sluncem, hlukem 
a nečistotami z dopravy, jednak jím procházejí lávky, koridory a výtahy mezi podlažími. Ústředním
prvkem atria v Nile House se stane schodiště z nerezové oceli stočené do spirály. Budova nabídne
17 600 metrů čtverečních kancelářských prostor, 1700 metrů ploch pro maloobchodní prodej 
a služby a 218 podzemních parkovacích míst. Lidé si budou moci zajít do restaurace nebo si
pohodlně nakoupit.

Realitní společnost Europolis Invest tím však projekt River City Prague zdaleka neuzavírá.
Třetím objektem se má stát víceúčelový Amazon Court, jehož název poukazuje na největší řeku
světa. Po dokončení budovy v roce 2007 začnou práce na stavbě hotelu o 210 pokojích s výhle−
dem na Vltavu. Symbolickou korunou říčního projektu se pak stane Yukon Residence, hotelový
dům se stovkou apartmá.

Po dokončení projektu se z části Rohanského ostrova stane plnohodnotné městské území vhod−
né pro práci i bydlení. Obyvatelé tam kromě výjimečné architektury s výhledem na řeku i město
ocení jednu příjemnou zvláštnost: veškerá doprava bude netradičně probíhat po podzemní komu−
nikaci, takže ulice mohou sloužit jako klidná pěší zóna.                                                      −red−

Lékaři vyšetřili desítky lidí na TBC
V rámci preventivního dohledu nad tuberkulózou prováděla od 
10. do 12. února Fakultní nemocnice Bulovka kontrolní snímkování
občanů bez přístřeší a osob sociálně slabých. Akce se uskutečnila 
v autobuse, který byl přistaven v Pernerově ulici v Karlíně.
Vyšetření bylo bezplatné, každý ze zájemců po jeho skončení dostal
nákupní poukázku na zboží v hodnotě sto korun. Možnost využily
desítky zájemců. −red−

Podivná zábava
Poněkud zvláštního koníčka si našel mladík z Mo−

ravy. Několikrát anonymně volal z telefonních
automatů na linku 158 a vždy oznámil, že na několika

různých místech je uložena trhavina. Na svůj poslední telefonát však dlouho nezapomene,
neboť po jeho telefonickém oznámení okamžitě vyjela policejní hlídka, která jej zadržela jen
několik metrů od telefonní budky, ze které telefonoval.

Požár rodinného domu
Na svoji neopatrnost doplatil jeden manželský pár, který postavil hořící svíčku na televizi, od

které se vzňalo celé zařízení bytu. Naštěstí došlo jen k materiální škodě ve výši 500 000 Kč 
a k drobným omrzlinám, které utrpěla manželka majitele rodinného domku, která ve strachu
utekla na střechu. Byla však nedostatečně oblečena a venku byl velký mráz. Požár na místě lokali−
zoval hasičský záchranný sbor.

Nezbedný vnouček
Na policejní služebnu se dostavila starší paní, která oznámila, že se jí v poslední době z bytu

ztrácejí různé cenné věci (šicí stroj, vysavač, atd.). Neznámý pachatel do bytu vnikal vždy bez
známek násilí. K osobě pachatele žena neuvedla žádné poznatky, avšak nevyloučila, že pachatelem
by mohl být její vnuk, který má od bytu klíče. Provedeným šetřením orgánů Policie ČR bylo
zjištěno, že věci z bytu skutečně odcizil její vnuk a postupně věci rozprodával po bazarech 
a získané peníze utrácel. Když se tuto skutečnost poškozená dozvěděla, souhlas k trestnímu stíhání
vnuka nedala. Případ byl tedy odložen. plk. JUDr. Jiří Šalda, ředitel OŘP Praha III

Policie ČR 
zasahuje

Volby do Evropského Parlamentu
ve dnech 11. a 12. června 2004

Nabídka:
Máte−li zájem pracovat jako člen okrskové volební komise na
území Městské části Praha 8, kontaktujte občansko−správní
odbor ÚMČ Praha 8 se sídlem Praha 8 − Libeň, U Meteoru 6
(bílý dům), 1. patro, kanc. č. 131, tel.: 222 80 55 55, 222 80 55 30.

Podmínka:  
− státní občanství ČR nebo jiného členského státu
− dosažení věku 18 let nejpozději k 20. květnu 2004
Odměna člena komise činí 800 Kč (předseda 1 000 Kč) + stravné.

Upozornění pro všechny voliče:
Vzhledem k tomu, že v těchto volbách nebude v souladu s právní
úpravou umožněno hlasovat voliči, který nebude zapsán do
výpisu ze seznamu voličů, upozorňuje občansko−správní odbor
ÚMČ Praha 8 všechny voliče na následující skutečnost:
Každý volič si může osobně po předložení platného občanského
průkazu  v úředních hodinách ověřit, zda je zapsán ve stálém sezna−
mu voličů, který pro voliče s trvalým pobytem na území Městské
části Praha 8 vede ÚMČ Praha 8.
Úřední hodiny: pondělí + středa: 8.00 − 12.00, 13.00 − 18.00,  občan−
sko−správní odbor ÚMČ Praha 8, Praha 8 − Libeň, U Meteoru 6, 
1. patro, kanc. č. 131.

Internetové stránky úřadu uspěly v soutěži
Internetové stránky Úřadu Městské části Praha 8 patří ve
srovnání s ostatními pražskými radnicemi k nejlepším. V sou−
těži Zlatý erb 2004, jejímž cílem je podpořit využívání inter−
netu pro poskytování informací orgány územních samospráv
a prezentaci českých měst, obcí a regionů, náš úřad obsadil 
v kategorii Praha třetí místo. 

Soutěž již pošesté pořádalo sdružení Zlatý erb ve spolupráci 
s portálem Města a obce on−line. Při hodnocení úrovně internetových
stránek se kladl důraz hlavně na obsažnost, aktuálnost, přehlednost
navigace, výtvarné zpracování, inovativnost či bezbariérový pří−
stup. Internetové stránky Prahy 8 (www.praha8.cz) občanům

nabízejí nejen kompletní informace o činnosti úřadu, ale lidé na nich také mohou najít veškeré
kontakty. Mezi jejich další výhody patří například elektronická forma úřední desky, možnost
vytištění formulářů nebo rady typu „Co dělat, když …“. Kdo chce, může si třeba nechat na svůj
e−mail automaticky posílat novinky, které se na stránkách objeví.                                     −red−

Poděkování českým úřadům a hasičům
Jihofrancouzské departmenty Bouches du Rhône a Gard byly 
v prosinci loňského roku zasaženy ničivými povodněmi.

8. prosince 2003 se Francie obrátila na své evropské partnery se
žádostí o pomoc. Ministerstvo vnitra České republiky okamžitě
navrhlo, že se zapojí do záchranných akcí. Téhož dne vypravilo do
Francie kolonu 6 vozů se 2 velkokapacitními čerpadly a s 15 hasiči
z Prahy a Českých Budějovic. Kromě toho radnice Prahy 8 navrhla
poskytnout francouzským záchranářům 250 elektrických vysoušečů
a teplometů. Na jejich převoz dvěma kamiony z Prahy do Nîmes
osobně dohlížel a celou akci vedl starosta této městské části, pan
Josef Nosek. Během pobytu se českým hasičům a zástupcům radnice
Prahy 8 dostalo četných projevů sympatií od místního obyvatelstva.
Francie velice ocenila tyto projevy solidarity, jakož i rychlou a účin−
nou pomoc poskytnutou Českou republikou. Vidí v nich další důkaz
přátelských styků mezi oběma zeměmi.                                 −JDZ−

Aktuální kontakt na Vašeho městského strážníka
ADRESA OKRSKU ČÍSLO

ČI DETAŠOVANÉ PRACOVIŠTĚ OKRSKU TELEFON ÚŘEDNÍ HODINY OKRSKÁŘ HRANICE OKRSKU

Balabánova 1273, Praha 8 − Kobylisy 1/8 606 62 63 45 Jaroslav Čech Těšnov, Na Florenci, Husitská, Trocnovská, 
Milan Dvořák Pernerova, Vítkova, Pobřežní, U Nádražní 

lávky k Vltavě, hranice Prahy 8.

Balabánova 1273, Praha 8 − Kobylisy 2/8 606 62 60 40 Pavel Sapák Od Vltavy směr ul. U Nádražní lávky, 
606 62 92 02 Jan Kadlec Pobřežní, Vítkova, Pernerova, hranice P−8, 

Šaldova − prodloužení k Vltavě, Vltava.

Balabánova 1273, Praha 8 − Kobylisy 3/8 606 62 61 11 Michal Štrobl Šaldova a prodloužení k Vltavě, Vltava 
606 62 91 71 Luboš Thím k Libeňskému mostu, Štorchova, Voctářova, 

Švábky, Sokolovská, Za Invalidovnou, 
hranice Prahy 8.

Primátorská 34, Praha 8 − Libeň 4/8 606 62 91 94 pondělí a středa Jaroslav Morávek Za Invalidovnou, hranice Prahy 8, 
284 84 00 38 12.00 − 14.00 hod. Josef Stolarik Sokolovská.

Primátorská 34, Praha 8 − Libeň 5/8 606 62 62 24 pondělí a středa Miroslav Tureček Sokolovská, Švábky, Voctářova, Štorchova, 
284 84 00 38 15.30 − 17.30 hod. Josef Skalka Libeňský most, Vltava, železniční most −

žel. trať nad ul. Povltavská, hranice Prahy 8.

Primátorská 34, Praha 8 − Libeň 6/8 606 62 91 97 pondělí 15.30 − 17.30 hod. Petr Petlach Hranice Prahy 8, Liberecká, V Holešovičkách,
284 84 00 38 a středa 12.00 − 14.00 hod. most Barikádníků, Vltava, železniční trať 

nad ul. Povltavská směr hranice Prahy 8.

Balabánova 1273, Praha 8 − Kobylisy 7/8 606 67 80 66 Radek Holý V Holešovičkách, Zenklova, Nad Šutkou, 
Čimická, Písečná, K Sadu, hranice Prahy 8, 
most Barikádníků.

Druhá část aktuálního seznamu okrskářů bude otištěna v dubnovém vydání Osmičky.
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Zřizovatel, Městská část Praha 8, stanovil v sou−
ladu s § 5 odst. 1 vyhlášky MŠMT č. 35/1992
Sb., o mateřských školách, ve znění pozdějších
předpisů, po dohodě s řediteli mateřských škol
zápis dětí pro příští školní rok. 

Zápis se uskuteční v období od 7. do 28. dubna
2004, každou středu (7., 14., 21. a 28.) v ředi−
telnách mateřských škol v hodinách uvedených 
u jednotlivých mateřských škol. Zákonní zástup−
ci s dětmi mohou navštívit mateřskou školu ve
dnech otevřených dveří. Informace o mateřských
školách na www.praha8.cz

Zákonní zástupci při zápisu předloží svůj
občanský průkaz a rodný list dítěte.

1. Mateřská škola a Speciální mateřská škola pro
děti zdravotně oslabené, Praha 8, Korycanská 14
Adresa: Korycanská 14/ čp. 395, 181 00 Praha 81
− Čimice, telefon/fax.: 233 55 31 34
E−mail: j.kotrbova@volny.cz;
http:// www.sweb.cz/mskorycanska
Zápis: od 13.00 do 17.00 hodin.
Týden otevřených dveří: od 8. 3. do 12. 3. 2004 od
9.00 do 10.00 hodin a od 15.00 do 16.00 hodin.
Odloučené pracoviště: Speciální MŠ pro děti
zdravotně oslabené Korycanská 12
Adresa: Korycanská 12/ čp. 394, 181 00 Praha 81
− Čimice, telefon/fax.: 233 55 31 34
Zápis: v budově MŠ Korycanská 14/ čp. 395 od
13.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: od 8. 3. do 12. 3. 2004 od
9.00 do 10.00 a od 15.00 do 16.00 hodin.

2. Mateřská škola, Praha 8, Za Invalidovnou 3
Adresa: Za Invalidovnou 3/ čp. 579, 186 00 Praha 86
− Karlín, telefon: 284 81 24 68; fax: 284 81 24 69
E−mail: msinvalidovna@quick.cz;
http:// www.club.cz/mts−invalidovna
Zápis: od 15.00 do 17.30 hodin
Dny otevřených dveří: každou středu v dubnu od
8.00 do 17.00 hodin.

3. Mateřská škola, Praha 8, U Sluncové 10a
Adresa: U Sluncové 10a/ čp. 135, 186 00 Praha 86
− Karlín, telefon: 284 82 57 12; fax.: 266 31 00 79
E−mail: msusluncove@seznam.cz; 
http:// www.sweb.cz/ms.usluncove
Zápis: od 13.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: od 1. 3. do 30. 4. 2004 od
15.00 do 17.00 hodin.

4. Mateřská škola, Praha 8, Sokolovská 182
Adresa: Sokolovská 182/ čp. 513, 180 00 Praha 8 −
Libeň, telefon: 284 82 25 96; fax.: 284 82 95 34
E−mail: sprachtova@quick.cz
Zápis: od 14.30 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: 16. 3. a 23. 3. 2004 od 8.00
do 10.00 hodin a od 14.30 do 16.00 hodin.

5. Mateřská škola, Praha 8, Kotlaska 3
Adresa: Kotlaska 3/ čp. 30, 180 00 Praha 8 − Libeň,
telefon: 284 82 38 23
E−mail: ms.kotlaska@seznam.cz
Zápis: od 15.00 do 17.00 hodin.
Den otevřených dveří: 31. 3. 2004 od 8.00 do
10.00 a od 15.00 do 17.00 hodin.

6. Mateřská škola, Praha 8, Na Korábě 2
Adresa: Na Korábě 2/ čp. 350, 180 00 Praha 8 −
Libeň, telefon/fax.: 283 84 28 09
E−mail: mskorab@cmail.cz; 
http:// www.cmail.cz/mskorab
Zápis: od 14.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: 3., 17., 24. a 31. 3. 2004 od
15.00 do 17.00 hodin.

Odloučené pracoviště: Mateřská škola Lindnerova 1
Adresa: Lindnerova 1/ čp. 575, 180 00 Praha 8 −
Libeň, telefon/fax: 284 84 20 26
Zápis: od 14.00 do 17.00 hodin v ředitelně Ma−
teřské školy Na Korábě 2.
Dny otevřených dveří: 3., 17., 24. a 31. 3. 2004 od
15.00 do 17.00 hodin.

7. Mateřská škola, Praha 8, Na Pěšinách 13
Adresa: Na Pěšinách 13/ čp. 1720, 182 00 Praha 82
− Kobylisy, telefon/fax.: 284 68 32 94
E−mail: mtspesiny.popkova@volny.cz
Zápis: od 14.30 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: od 22. 3. do 31. 3. 2004 od
15.00 do 16.30 hodin.

8. Mateřská škola, Praha 8, Šiškova 2
Adresa: Šiškova 2/ čp. 1223, 182 00 Praha 82 −
Kobylisy, telefon: 284 68 48 75
E−mail: mssiskova@quick.cz
Zápis: od 15.00 do 17.00 hodin.
Den otevřených dveří: 1. 4. 2004 od 9.00 do 11.00
a od 13.30 do 17.00 hodin.

9. Mateřská škola, Praha 8, Bojasova 1
Adresa: Bojasova 1/ čp. 1242, 182 00 Praha 82 −
Kobylisy, telefon: 286 88 42 53; fax.: 286 58 74 78
E−mail: ms.bojasova@worldonline.cz; 
http:// mujweb.cz/www/msbojasova/ 
Zápis: od 14.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: od 22. 3. do 26. 3. 2004 od
7.30 do 10.00 a od 15.00 do 17.00 hodin.

10. Mateřská škola, Praha 8, Šimůnkova 13
Adresa: Šimůnkova 13/ čp. 1599, 182 00 Praha 82
− Kobylisy, telefon/fax.: 286 58 52 64
E−mail: ms.s@email.cz;   
http://ms.kbx.cz
Zápis: od 16.00 do 17.00 hodin.
Den otevřených dveří: 29. 3. 2004 od 14.30 do
17.00 hodin.

11. Mateřská škola, Praha 8, Štěpničná 1
Adresa: Štěpničná 1/ čp. 1964, 182 00 Praha 82 −
Libeň, telefon: 286 58 95 18; fax.: 286 58 77 59
E−mail: ms.stepnicna@quick.cz
Zápis: od 16.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: celý duben v době provozu
mateřské školy, tj. od 6.30 do 17.00 hodin.

12. Mateřská škola, Praha 8, Chabařovická 2
Adresa: Chabařovická 2/ čp. 1349, 182 00 Praha
82 − Kobylisy, telefon/fax.: 286 88 28 16
E−mail: ms.chabarovicka@volny.cz 
Zápis: od 13.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: každý čtvrtek v březnu 
a dubnu od 15.00 do 16.00 hodin.

13. Mateřská škola, Praha 8, Na Přesypu 4
Adesa: Na Přesypu 4/ čp. 441, 182 00 Praha 82 −
Trója, telefon: 284 68 45 17
E−mail: ms.napresypu@volny.cz
Zápis: od 13.00 do 17.00 hodin.
Den otevřených dveří: 17. 3. 2003 od 13.00 do
17.00 hodin.

14. Mateřská škola, Praha 8, Klíčanská 20
Adresa: Klíčanská 20/ čp. 1677, 182 00 Praha 82 −
Kobylisy, telefon: 284 68 46 71; fax.: 284 69 36 56
E−mail: ms.klicanska@quick.cz
Zápis: od 15.00 do 18.00 hodin.
Dny otevřených dveří: 3., 17., 24. a 31. 3. 2004 od
15.00 do 17.00 hodin.

15. Mateřská škola, Praha 8, Lešenská 2
Adresa: Lešenská 2/ čp. 548, 181 00 Praha 81 −
Trója, telefon/fax.: 233 55 58 95
E−mail: helena.ondrackova@worldonline.cz
Zápis: od 15.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: každou středu od 24. 3. do
7. 4. 2004 od 15.30 do 16.30 hodin.

16. Mateřská škola, Praha 8, Poznaňská 32
Adresa: Poznaňská 32/ čp. 462, 181 00 Praha 81 −
Bohnice, telefon: 233 55 02 93
E−mail: mspoznanska@quick.cz
Zápis: od 16.00 do 17.00 hodin.
Den otevřených dveří: 24. 3. 2004 od 9.00 do
16.00 hodin.

17. Mateřská škola, Praha 8, Řešovská 8
Adresa: Řešovská 8/ čp. 490, 181 00 Praha 81 −
Bohnice, telefon: 233 55 39 09
E−mail: msresovska@volny.cz
Zápis: od 15.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: v době zápisu dětí do
mateřské školy.

18. Mateřská škola, Praha 8, Libčická 6
Adresa: Libčická 6/ čp. 398, 181 00 Praha 81 −
Čimice, telefon/fax.: 233 55 92 58
E−mail: mslibcicka@quick.cz;   
http:// www.carka.cz/mslibcicka
Zápis: od 13.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: od 15. 3. do 19. 3. 2004 od
9.30 do 11.30  a od 15.00 do 17.00 hodin

19. Mateřská škola Lyčkovo náměstí 6 při Zá−
kladní škole, Praha 8, Lyčkovo náměstí 6
Adresa: Lyčkovo náměstí 6/ čp. 460, 186 00 Praha
86 − Karlín, telefon/fax.: 222 31 17 36
E−mail ZŠ: skola@zs−ln.cz;  http:// www.zs−ln.cz
Zápis: od 15.00 do 17.00 hodin.
Den otevřených dveří: 1. 4. 2004 od 15.00 do
17.00 hodin.

20. Mateřská škola U Školské zahrady 8 při Zá−
kladní škole, Praha 8, U Školské zahradě 4
Adresa: U Školské zahrady 8/ čp. 486, 182 00
Praha 82 − Kobylisy, telefon: 284 68 08 71,
tel./fax.: 284 68 03 67
E−mail ZŠ: zsuskolske@centrum.cz;   
http:// www.volny.cz/zsuskolske
Zápis: od 15.30 do 17.00 hodin.

21. Mateřská škola Drahorádova 2 při Základní
škole Na Slovance, Praha 8, Bedřichovská 1
Adresa: Drahorádova 2/ čp. 530, 182 00 Praha 82 −
Střížkov, telefon/fax.: 286 58 70 26
E−mail ZŠ: slovanka@thundernet.cz;   
http:// www.zs−slovanka.thundernet.cz
Zápis: od 15.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: každou středu v březnu od
10.00 do 17.00 hodin.

22. Mateřská škola Ústavní 16 při Základní ško−
le Ústavní, Praha 8, Hlivická 1
Adresa: Ústavní 16/ čp. 414, 181 00 Praha 81 −
Bohnice, telefon/fax.: 233 55 05 24
E−mail: msustavni@seznam.cz
E−mail ZŠ: zshliv@bohem−net.cz;   
http:// www.zs−ustavni.zde.cz
Zápis: od 16.00 do 17.30 hodin.
Dny otevřených dveří: každou středu v dubnu v
době zápisu.

23. Mateřská škola Dolákova 3 při Základní
škole, Praha 8, Dolákova 1
Adresa: Dolákova 3/ čp. 598, 181 00 Praha 81 −
Bohnice, telefon/fax.: 233 55 25 78
E−mail ZŠ: dolakova@iol.cz;   
http:// www.volweb.cz/dolakova
Zápis: od 16.00 do 17.30 hodin.
Dny otevřených dveří: každou středu v dubnu 
v době zápisu.

24. Mateřská škola Krynická 2 při Základní
škole Mazurská, Praha 8, Svídnická 1a
Adresa: Krynická 2/ čp. 490, 181 00 Praha 81 −
Trója, telefon: 233 55 66 92
E−mail: ms.krynicka@post.cz
E−mail ZŠ: mazurska@centrum.cz;   
http:// www.mazurska.iol.cz
Zápis: od 13.00 do 17.00 hodin.
Dny otevřených dveří: každou středu v dubnu od
7.00 do 17.00 hodin.

Odbor školství ÚMČ Praha 8

Zápis dětí do 24 mateřských škol Městské
části Praha 8 pro školní rok 2004/2005

KONKURZNÍ KOMISE
jmenovaná Radou Městské části Praha 8

dne 18. února 2004
v souladu s vyhláškou MŠMT ČR č . 72/2003 Sb., 
o sestavování konkurzních komisí a pravidlech
jejich činností pro konkurzní řízení na vybrané
funkce v oblasti školství

vyhlašuje konkurz na funkce 
ředitelů základních škol:

ZŠ,  Praha 8, Hovorčovická 11
a

ZŠ,  Praha 8, Lyčkovo náměstí 6

Požadavky:
− vzdělání podle vyhlášky č . 139/1997 Sb., 

o podmínkách odborné a pedagogické 
způsobilosti pedagogických pracovníků 
a předpokladech kvalifikace výchovných poradců

− nejméně 6 let pedagogické praxe na ZŠ
− znalost školských předpisů a školské problematiky
− občanská a morální bezúhonnost
− dobrý zdravotní stav

Přihlášky lze doručit nejpozději do pondělí 15. 3. 2004
do 18.00 hodin v zalepené obálce s nápisem „Konkurz
ZŠ Hovorčovická“,  „Konkurz ZŠ Lyčkovo náměstí“
na adresu: Odbor školství Úřadu MČ Praha 8, KD
Krakov, Těšínská 4/600, 181 00 Praha 8.

K přihlášce doložte:
− ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání
− doklad o průběhu zaměstnání potvrzený 

posledním zaměstnavatelem
− strukturovaný životopis
− koncepci rozvoje školy (v rozsahu maxim. 5 stran 

strojopisu)
− výpis z rejstříku trestů (ne starší půl roku) nebo 

doklad o jeho vyžádání
− čestné prohlášení podle § 4 odst . 3 zákona č. 

451/1991 Sb.
− potvrzení lékaře o zdravotním stavu uchazeče 

(ne starší 2 měsíců)
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Školy přivítaly budoucí prvňáčky
Základní školy Městské části Praha 8 otevřely své prostory pro zápisy
prvňáčků. Školy tak mohou každoročně přivítat vykulené mrňousy, kteří
odvážně a s úsměvem nebo
zamračeně si prohlížejí svoji
novou školu. Vždyť vyměnit
kamarády a paní učitelku za
jinou není jen tak lehké.

Zápisy žáků do 1. ročníku na
MČ Praha 8 proběhly v šestnácti
základních školách. Většina škol
letos přistoupila na zajímavější
způsob zápisu, zvolila zcela
netradiční postup. Na chodbách
škol čekaly na děti pohádkové
bytosti. Ty jim zadávaly pohád−
kové úkoly a za jejich splnění
dostaly děti pěkný dárek.

Školy byly slavnostně vyzdobe−
ny a náležitě připraveny na nové
obyvatele. To myslím ocenily
nejenom děti, ale především
jejich rodiče. A i vlídné paní učitelky určitě přispěly k tomu, že některé školy se
nemusí bát, zda nezůstanou poloprázdné. Budoucím prvňáčkům přeji, aby se do
školy těšili nejenom v tomto roce, ale celých devět let školní docházky.

Soňa Teplá, Zástupkyně starosty, oblast školství

VÝHODNĚ A RYCHLE PRODÁM
POZEMEK v klidném a krásném pro−
středí určený k výstavbě RD i re−
kreačních objektů v k. ú. Postupice −
Lhotka u Benešova. Tel.: 602 34 24 42.

KOUPÍM BYT 2+kk, SÍDL. ĎÁ−
BLICE, prosím nabídněte. Tel.: 606
64 74 19.

VYROBÍME NA MÍRU KUCHYŇ−
SKÉ LINKY, skříně, koupelnový ná−
bytek atd. Designy dle Vašeho výběru
ze vzorníků a katalogů. Při montáži
kuchyňské linky zhotovíme dle přání 
i obklad či montáž el. spotřebičů.
Dále provádíme montáž horizontál−
ních i vertikálních žaluzií. Vše kvalitně
a levně. Informace na tel.: 777 23
69 11.

KOUPÍM BYT V PRAZE DO 3,5
MIL. KČ, i v horším stavu. Tel.: 603
27 07 07.

FOLLOW ME SPINNING! S Marti−
nou každé pondělí od 17.30 hodin 
v Regina fitness centru, Lovosická 439
(naproti Hotelu Duo). Příjemné pros−
tředí, dobrá hudba, profesionální pří−
stup. Tel.: 602 83 67 37.

VYMĚNÍM STARŠÍ BYT 1. KATE−
GORIE, 1+1 po rekonstrukci v Praze
8 − Bohnicích, za větší 3+1, 1. kate−
gorie, jen Praha 8, tel.: 283 85 27 66,
602 28 85 50.

ANTIKVARIÁT, Zenklova 37, koupí
knihy, pohlednice, mince, obrazy, sv.
obrázky. Tel.: 266 31 29 69.

PORADNA, KURZY − REIKI, KI−
NEZIOLOGIE, KLÍČ K ŽIVOTU −
odstraňování potíží těla i duše
nalézáním příčin a uvolněním energie.
PaedDr. Jana Nováková, Poliklinika
Mazurská 484, Praha 8 − Bohnice, tel.:
603 39 64 16.

NABÍZÍME MASÁŽE klasické, lymfo−
drenáž ruční i strojovou (Lymfoven),
shiatsu, Bowen. Adresa: Poliklinika
Mazurská 484, Praha 8 − Bohnice.
Dlouhá otevírací doba: 8.00 − 21.00
hod., příznivé ceny. Objednávky: 603
59 44 32, 603 17 95 95.

ÚČETNICTVÍ − JEDNODUCHÉ 
A PODVOJNÉ, zpracuji i zpětně −
levně, poradenství a daně. Ing. Milan
Mikuláš, tel.: 284 68 61 79, 604 79
67 79.

KÁCÍM − ČISTÍM ZAHRADY. Tel.:
603 83 31 07.

DLOUHODOBĚ PRONAJMU GA−
RÁŽOVÉ STÁNÍ, v objektu Velká
Skála, ul. Vřesová 11. Tel.: 283 85 09
24, 728 26 44 31.

FITNESS JEN PRO ŽENY − 5 LET
V PROVOZU! Profi stroje, trenér −
ZDARMA! SOLÁRIUM, SOLÁRIUM
TURBO − pravidelná výměna UV tru−
bic, prodej solární kosmetiky, příjemná
obsluha a prostředí, CENOVĚ VÝ−
HODNÉ PERMANENTKY. Adresa:
Čihákova 2, Praha 9 − Vysočany, tel.:
284 82 12 25.

NUMEROLOGIE, nabízí úhel pohle−
du na Vaše problémy, ale i talenty,
charakteristiku, povolání, partnerství, 
z data Vašeho narození. Jitka Čihá−
ková, tel.: 604 89 65 88.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, ČALOUNĚ−
NÍ, MYTÍ OKEN, ÚKLID PO ŘE−
MESLNÍCÍCH. Tel.: 603 97 35 00.

VYTAHOVACÍ STROPNÍ SUŠÁK
PRÁDLA. Prádlo v koupelně ne−
překáží. Montáž na míru. Tel.: 602
27 35 84.

POZITIVNÍ STUDIO. Léčebná ma−
sáž klasická, čínská, reflexní, rehabili−
tace, baňkování. Fyzioterapeut. Pří−
znivé ceny. Tel.: 732 26 20 10, 284
68 98 05, S. K. Neumanna 28, Pra−
ha 8, TRAM Okrouhlická.

ZPRACUJI JEDNODUCHÉ ÚČET−
NICTVÍ, knihu jízd (i zpětně) a vy−
účtování pracovních cest. Kvalitně 
a spolehlivě. Tel.: 606 57 10 92.

HLEDÁM BYT NA PRAZE 8.
Družstevní nebo osobní vlastnictví.
Záloha ihned. Tel.: 608 24 49 78.

KUCHYŇSKÉ LINKY A VESTA−
VĚNÉ SKŘÍNÉ. Renovace původních
dvířek, nová dvířka lamino−frézovaná,
šuplíky pod kuchyňské linky místo
kovových nožek. Tel.: 603 43 87 07,
222 25 05 21, www.vrbakuchyne.cz.

NĚMČINA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ.
Individuální výuka, praxe, trpělivost,
200 Kč/45 min. Tel.: 283 8514 00,
728 81 85 65.

MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁ−
CE. Tel.: 317 78 33 78, 606 37 
92 33.

POSKYTNU ZÁLOHU NEBO
KOUPÍM VÁŚ BYT V PRAZE. Beru
cokoliv. Pouze slušné jednání. Nevadí
mi horší stav či právní problém. Vše
osobně vyřídím a zaplatím. Tel.: 222
32 42 61, 776 81 94 94.

PRODEJ A KLADENÍ PODLA−
HOVÝCH KRYTIN. Koberců,
PVC, parket, laminátových a dřevě−
ných plovoucích podlah. Tel.: 603 14
21 83.

KRBOVÉ DŘEVO BŘÍZA A DUB,
nasekané na otop. Cena: 10 kg á 30
Kč. Tel.: 321 78 41 86, 723 53 87 67.

MALÍŘSKÉ A LAKÝRNICKÉ PRÁ−
CE, čištění koberců a čalouněného
nábytku za sucha i mokra. Tel./fax.:
220 80 76 35, 607 24 04 07, 723
33 91 60.

FIRMA J. MACHÁČ − REKON−
STRUKCE UMAKARTOVÝCH
KOUPELEN OBKLADOVÝMI PA−
NELY (vhodnější než obkladačky).
Levně − od 30 000 Kč − rychle − od 3
dnů, bez nepořádku v bytě. Dále
provádíme − výměny van, umyvadel,
baterií, WC mís, instalace sprch.
koutů, malování, drobné zednické
práce, pokládku dlažby, lina, koberců 
a plovoucích podlah. Volejte, pošlete
SMS nebo jen prozvoňte. KDYKOLIV
− tel.: 777 32 54 66.

VETERINÁRNÍ KLINIKA − VET−
PET − MVDr. M. VÍCH, U Pro−
secké školy 15, Praha 9 − Prosek,
tel.: 286 89 15 60, www.vetpet.cz.
Komplexní veterinární služby, kos−
metický salon pro zvířata. Nově
otevřena prodejna krmiva a chovatel−
ských potřeb.

VETERINÁRNÍ ORDINACE MVDr.
OTÁHAL, Hrubého 1 200, Praha 8,
tel.: 286 58 85 98, 602 81 15 67.
RTG, SONO, analyzátor krve, ultra−
zvuk na zuby, čipování, operace,
prodej krmiv. Otevírací doba: PO − PÁ
8.00 − 11.30, 15.00 − 19.00 hod.,
SO 8.00 − 10.00 hod., NE 18.00 −
20.00 hod.

ÚKLIDOVÉ PRÁCE − mytí oken,
čištění koberců a čalounění, údržba
parket, komplexní úklidy bytů a rod.
domů. Tel.: 286 92 06 71 − večer,
606 53 29 85.

Placená řádková inzerce

Když jsme se v hodině občanské výchovy
dozvěděli, že budeme dělat projekt
„Svatba“, začal v naší třídě neobyčejný
ruch. Vyhlásili jsme anketu o nevěstu 

a ženicha. Lukáš se ihned přihlásil,
protože už má se svatbou zkušenosti, ale
Katrin jsme museli přemlouvat. Poté se
naplno rozběhly přípravy. Rozdělily se

role a začaly shánět rekvizity. Den před
dnem s velkým D roznášeli Jakub 
s Osvaldem svatební koláčky a svatební
oznámení učitelům. Koláčky byly zane−
dlouho pryč a zbyly po nich jenom
drobky pro mravence.

Na svatební obřad jsme se sešli 
v hojném počtu. Radnice v Češtinářské
ulici byla připravena a státní symboly
vyvěšeny. Za zvuku Svatebního pochodu
vešel průvod do obřadní síně. Po dlouhé
rozmluvě pana „starosty“ a vzlykání
matek si snoubenci řekli své sladké ano 
a nastala chvíle prvního manželského
polibku.

Na hostině bylo veselo, otevíraly se
šampusy a rozděloval se vlastnoručně
vyrobený dvoupatrový dort. Nechyběl
ani tanec nevěsty s otcem, tchánem 
a ženichem. Takováto výuka občanské
výchovy se nám líbí.

Žáci 8. B, ZŠ Na Slovance

Není svatba jako svatba …

Krátce
REKREACE PRO DŮCHODCE
Obvodní ústav sociálně − zdravotnických služeb v Praze 8, Bulovka 10, pořádá rekreaci pro důchodce z Prahy

8. Místo: Penzion Kukla v Kuklíku u Nového Města na Moravě. Termín: 28. 8. − 4. 9. 2004. Stravování: Plná penze. Cena:
2 700 Kč včetně zálohy na autobus. Místo: Penzion Tavba − Kamenický Šenov. Termín: 17. 6. − 24. 6. 2004. Stravování:
Plná penze. Cena: 2 400 Kč včetně zálohy na autobus. Místo: Penzion Espero − Skokovy u Mnichova Hradiště. Termín:
16. 5. − 23. 5. 2004. Stravování: Plná penze. Cena: 2 700 Kč včetně zálohy na autobus. Přihlášky přijímá sociální pra−
covnice pí. Nováková v Domě s pečovatelskou službou, Bulovka 10, každé pondělí od 13.00 do 16.00 hod. Informace 
v uvedené době v úředních dnech na tel.: 283 84 12 22.

PĚVECKÉ SDRUŽENÍ PRAŽSKÝCH UČITELEK PŘIJÍMÁ NOVÉ ČLENKY
Hledáme nadané zpěvačky do všech hlasových skupin. Požadujeme pouze pravidelnou docházku a radost ze zpěvu.

Podrobnější informace Vám rádi podají Magdalena Servítová, tel.: 604 33 13 92 nebo Ivan Zelenka, tel.: 605 76 32 66. 

FINANČNÍ PORADENSTVÍ
Občanské sdružení ŽIVOT 90 nabízí zdarma novou službu: finanční poradenství. Každou druhou středu v měsíci od

9.00 do 11.00 hod. Nabízíme: radu, jak řešit finanční situaci, pomoc při sestavení rodinného rozpočtu, orientaci 
v pojišťovacích produktech (životní, úrazové pojištění a pojištění movitých věcí i nemovitostí), programy určené ke zhod−
nocování úspor a investiční produkty (stavební spoření, investiční úložky, otevřené podílové fondy, penzijní připojištění,
aj., hledání řešení vybraných problémů souvisejících s bydlením. Najdete nás: ul. Karolíny Světlé 18, Praha 1, 110 00, tel.:
222 33 35 00, www.zivot90.cz.

BEZPLATNÁ SOCIÁLNĚ PRÁVNÍ PORADNA
Svaz důchodců České republiky v Praze 6, Wuchterlova 5 − Pražské středisko sociální pomoci a služeb, poskytuje

sociálně právní poradenskou službu ve svých poradnách. V Praze 8 je poradna umístěna v objektu Domu s pečovatelskou
službou v Libni, Bulovka 1462/10, přízemí (a je vždy ve středu od 8.00 do 12.00 hodin). Služba je určena především
důchodcům a sociálně slabým občanům.

Mateřská škola Na Korábě Vám nabízí
Vážení čtenáři, 

dovolte, abychom Vás blíže seznámili s naší mateřskou školou. Naše mateřinka se
stará o předškolní děti už 80 let. Můžete nás najít v Libni v těsné blízkosti ZŠ. Naší
součástí je i MŠ Lindnerova. 

Vašim dětem nabízíme rodinné prostředí, klidnou a laskavou péči. Školka má krás−
nou zahradu parkového typu s dřevěným vybavením. Na tu jsme právem hrdi, protože
je jediná svého druhu v naší lokalitě. 

Děti v našich školkách se mohou vydovádět v tělocvičně a rozvíjet svůj talent 
v kroužku keramiky, výtvarném, hudebně pohybovém, tanečním a plaveckém. Děti 
v MŠ Na Korábě mohou navštěvovat kurz angličtiny a flétny. S dětmi vyjíždíme 2x
ročně na školy v přírodě. 

Pro naše rodiče s dětmi pořádáme společné keramické dílny, vánoční posezení,
táborák. Staráme se o děti s logopedickými vadami a pozornost věnujeme také
zoubkům našich nejmenších. Pokud budete chtít vědět o našich mateřinkách více,
pořádáme „Dny otevřených dveří“ −  3., 17., 24. a 31. března od 15.00 do 17.00 hod. 

Naše adresy jsou: Mateřská škola, Na Korábě 2/350, Praha 8 − Libeň, Mateřská
škola, Lindnerova 1/575, Praha 8 − Libeň. Dotazy Vám rádi zodpovíme na telefonu
283 84 28 09 nebo můžete psát na e−mail: mskorab@cmail.cz. Navštivte naše inter−
netové stránky www.cmail.cz/mskorab/.

Za pracovníky mateřské školy
Hana Francová, ředitelka školy

Velikonoční koncert 
se „Studánkami“
První koncert Foersterova komorního pěveckého
sdružení v kalendářním roce 2004 se váže k chystané−
mu křestu zvukového nosiče.

Velmi zdařilou nahrávku „Otvírání studánek“
Bohuslava Martinů a „Deset zpěvů pro ženský sbor“
Josefa Suka (dosud jen na LP) jsme se rozhodli vydat na
CD. Ke koncertnímu provedení jsme přizvali reno−

mované i začínající umělce (sólisty i instrumentalisty). Přijďte na Velikonoční koncert FKPS do obřad−
ní síně Libeňského zámku ve čtvrtek 1. dubna 2004 od 19.30 hod. Vstupné 100 Kč. Rezervace vstu−
penek na tel.: 606 27 82 39.                                      −dč−

Z lyží rovnou na volejbal
Máte rádi sport a nechcete vyjít z tempa po zimním
lyžování? Nabízíme Vám nové možnosti využití volného
času pro Vaše děti.

Volejbalový oddíl TJ Sokola Kobylisy rozšiřuje své řady 
a přijímá nové členy v rámci stého výročí svého vzni−
ku. S touto dlouholetou tradicí v oblasti sportovní činnosti
zaručuje kvalitní a seriózní přístup svých trenérů a cvi−
čitelů.

Koho? Chlapce a děvčata, ročník narození 92 a mladší.
Kde? Tělocvična v ZŠ Libčická 10, Praha 8 − Čimice.
Kdy? Úterý: 15.30 − 17.00 hod. a čtvrtek: 16.30 − 18.00 hod.
Za kolik? 300 Kč/měsíc (tj. cca 8 tréninkových jednotek).
Kontakt? Hlavní trenér: Mgr. Jitka Pazderková, tel.: 602 80 97 84 nebo 233 54 04 26,

e−mail: vaclav_pazderka@iol.cz.
Perspektiva?
• zapojení se do soutěží mladších žáků a žákyň pořádaných Českým 

volejbalovým  svazem již v sezóně 2004/2005
• účast na turnajích
• společné letní soustředění ve sportovním středisku na břehu řeky Sázavy

Pokud váháte, přijďte se podívat na naše tréninky a potom se můžete rozhodnout. Těšíme se na Vás! 

Zlatá svatba / 50 let
„Poznali jste se, 
zamilovali jste se 

a nakonec jste se vzali!
Vše nejlepší 

k výročí Vaší svatby.“

30. ledna 2004
Vanda a Jiří Benešovi

PRONÁJEM PŘEDNÁŠKOVÝCH 
A SPOLEČENSKÝCH SÁLŮ

V PRAZE 8 − LIBNI A BOHNICÍCH

Kulturní středisko MČ Praha 8, 
Burešova 2/1661, 

tel.: 286 58 23 23,  fax.: 286 58 26 15
e−mail: dvorak@kuspha8.cz
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KulturnÌ d˘m L¡DVÕ
Bureöova 2/1661, 

Praha 8, tel.: 286 586 094
Předprodej: v KD Ládví (ve sběrně Sazky),
na vybraná představení v síti Ticketpro.

BÿEZEN 2004

4. 3. ČT 18.15 a 20.15 hod.
Taneční kurzy 
Taneční školy Plamínek 

11. 3. ČT 18.15 a 20.15 hod.
Taneční kurzy 
Taneční školy Plamínek 

17. 3. ST 19.30 hod.
Maroko − brána do Afriky
Pokračování Cestovatelských 
klubů (opět Karel Wolf s obrazy 
a hudbou).

19. 3. PÁ 19.00 hod.
Ples absolventů TRIVIS II. 
− Soukromé vyšší odborné školy

30. 3. ÚT 9.00 a 10. 45 hod.
Tři veselá prasátka

31. 3. ST 9.00 a 10.45 hod.
Tři veselá prasátka

SHÁNÍM DO INTERIÉRU RESTAURACE sklo, porce−
lán, sošky, plastiky, obrazy, plech. krabičky, cínové a alpa−
kové stolní nádobí, hodiny, lampy, lustry, fotografie,
pohledy atd. z 19. a zač. 20. stol. Děkuji za nabídky po
20.00 hod. na tel.: 284 68 99 75.

KOUPÍM BYT 1+1 v Kobylisích, Čimicích, Bohnicích,
NE přízemí a poslední patro, 40 m2, orientace jižní, s lodžií
(není podmínkou), družst., osob. vl. Cena do 1 mil. SPĚ−
CHÁ! Tel.: 603 71 85 86.

DLOUHODOBĚ PRONAJMU GARÁŽOVÉ STÁNÍ 
A KOMORU 4m2 ve stejném podlaží v Tróji, Hněz−
denská 6. Tel.: 235 51 29 78, 735 97 50 20.

PRODÁM 3+1/L, DR, PRAHA 8 − LÁDVÍ. Cena: 
1 650 000 Kč. Tel.: 602 66 27 73.

FIRMA HLEDÁ SKLADOVÝ PROSTOR 40m2, v pří−
zemí, dostupné autem. Lokalita Bohnice, Čimice, Trója, 
s osobou (muž) k občasné manipulaci se zbožím (asi 20
kg/ks), za paušální měsíční poplatek. Vlastní telefon je
nutný (popř. fax). Cena dohodou. Tel.: 283 85 20 86, 606
57 90 93.

HLEDÁM OBECNÍ BYT 2+1 A VĚTŠÍ, minimálně 
70 m2 v Praze. Výměnou nabízím byt, jehož majitel zaplatí
odstupné 400 až 600 tis. Kč. Tel.: 777 126 054.

KOUPÍM BYT V OSOBNÍM NEBO DRUŽSTEVNÍM
VLASTNICTVÍ. Platba v hotovosti. Tel.: 222 32 52 02.

AUTOŠKOLA TRIO, KULTURNÍ DŮM KRAKOV −
sídl. Bohnice. Výcvik auto − moto. Nábor vždy v úterý 
v 18.00 hodin. Bližší informace na tel.: 603 80 63 70,
www.autoskolatrio.cz. Další střediska na Praze 7 a 9. 

Placená řádková inzerce

JISKRA -
DIVADLO KARLA HACKERA

Klapkova 26 • Praha 8 − Kobylisy 
Telefon: 284 681 103

P¯edprodej: čt 10.30 − 11.30 hod., so 15.00 −16.00 hod.,
ne 10.00 − 11.00 hod. Nevyzvednuté rezervované vstu−
penky vracíme 30 minut před začátkem představení do
prodeje. Změna programu vyhrazena.

BÿEZEN 2004
4. 3. ČT 9.00; 10.30 a 14.00 hod.

POVÍDÁNÍ O SLUNÍČKU
5. 3. PÁ 9.00; 10.30 hod.

POVÍDÁNÍ O SLUNÍČKU
6. 3. SO 15.00 hod.

POVÍDÁNÍ O SLUNÍČKU
7. 3. NE 10.00 hod.

KŘEMÍLEK A VOCHOMŮRKA
13. 3. SO 15.00 hod.

ZLATOVLÁSKA
14. 3. NE 10.00 hod.

KŘEMÍLEK A VOCHOMŮRKA
15. 3. PO 9.00; 10.30 hod.

ROBINSON CRUSOE
16. 3. ÚT 9.00; 10.30 hod.

ROBINSON CRUSOE
17. 3. ST 9.00; 10.30 hod.

ROBINSON CRUSOE
18. 3. ČT 9.00; 10.30 hod.

ZLATOVLÁSKA
19. 3. PÁ 9.00; 10.30 hod.

ZLATOVLÁSKA
19. 3. − 21. 3.  PÁ, SO, NE

29. Festival amatérských loutkářů 
(program viz. níže)

27. 3. SO 15.00 hod.
DOBRODRUŽSTVÍ KROKODÝLA
V AFRICE

28. 3. NE 10.00 hod.
POHÁDKA O DĚDU VŠEVĚDOVI

31. 3. ST 9.00; 10.30 hod.
DRAK KARAMELÁK

Večerní představení
22. 3. PO 18.30 hod.

ABSOLVENTSKÉ PŘEDSTAVENÍ 
DRAMATICKÉHO ODDĚLENÍ 
ZUŠ KLAPKOVA

PROGRAM 29. FESTIVALU PRAŽSKÝCH
AMATÉRSKÝCH LOUTKÁŘŮ

19. 3. − 21. 3. 2004

Pořádají: Hlavní město Praha, Středočeský kraj, Městská
část Praha 8, Společnost přátel Loutkového divadla
JISKRA v Praze 8 − Kobylisích, Skupina amatérských
loutkářů Svazu českých divadelních ochotníků. Předpro−
dej: čt 10.30 − 11.30 hod., so 15.00 −16.00 hod., ne 10.00
− 11.00 hod.  Spojení: tramvaj 10, 15, 17, 24, 25 − stanice
Ke Stírce, autobus č. 102, 144, 152, 175, 200 − st. Ke
Stírce; 127, 177, 186 − stanice Střelničná

19. 3. PÁ 18.00 hod.
ZAHÁJENÍ FESTIVALU
• NA STATKU A V AFRICE (LS Klika)
• JAK JSME SE NEDALI (LS Noční Můra)
20. 3. SO 10.00 hod.
• SŮL NAD ZLATO (Rolnička Kralupy)
20. 3. SO 15.00 hod.
• PRINCEZNA A DRAK (LS Vysmáto)
20. 3. SO 17.00 hod.
• KRAKONOŠ (Jitřenka Mladá Boleslav)
• KECAFÁN A HACAFÁN (−//−)
21. 3. NE 10.00 hod.
• KAŠPÁREK A JEŽIBABA (LS Frydolín)
• POHÁDKA O DĚDU VŠEVĚDOVI ( LS Jiskra)
21. 3. NE 14.00 hod.
• PERNÍKOVÁ CHALOUPKA (LS Kováček)
21. 3. NE 16.00 hod.
• PETRUŠKA (LS Vrtule−Slaný)
ZAKONČENÍ FESTIVALU

Bohumil Hrabal
patří k nejvýznam−
nějším českým spi−
sovatelům 20. sto−
letí. Jeho dílo pod−
statně ovlivnilo vý−
voj české prózy jak
stylově, tak tematicky. Stejně
významný je Hrabalův vliv ve
filmu a divadle. 

Základním přínosem jeho větši−
nou krátkých próz je prezentace
hovorového proudu, obecného ja−
zyka a obyčejného člověka jako
nepatetického hrdiny. Ironie, hu−
mor, ostrý střih a dokonale zachy−
cené detaily vytvářejí čtenářsky
vděčný prostor, v němž autor bez
zábran střídá hospodský hovor 
s filozofickými sentencemi, lidová
moudra s poučkami kunsthistoriků.
Výsledné texty zpravidla nemají
podstatnou fabuli, ale strhují právě
jednotlivostmi, spojenými nekončí−
cím proudem hovoru.

K jeho nedožitým 90. naroze−
ninám, dne 28. března 2004, jsme
připravili, ve spolupráci s Městem
Nymburk, Památníkem národního
písemnictví a řadou dalších subjek−
tů, na tři desítky akcí, které jsme
shrnuli do projektu „Hrabalova
devadesátka“. Jednotlivé akce to−
hoto projektu se budou konat od
počátku března do května letošního
roku. Záštitu nad tímto projektem
převzal Ministr kultury ČR Pavel
Dostál, Starosta MČ Praha 8 Josef
Nosek i Starosta Města Nymburk
Ladislav Kutík.

Zde, na stránkách Osmičky, Vás
budeme postupně informovat o ak−
cích, na které Vás srdečně zveme. 

Mezi projekty, jež odbor kultury
připravil, a které přinášejí trvalé
hodnoty, patří vydání Almanachu
padesáti nejlepších prací studentů
středních škol, vzešlých z celostátní
literární soutěže na téma Pábitelé
kolem nás. Soutěž byla vyhlášena
naší městskou částí společně 
s Městem Nymburk. Dalším pro−
jektem je vydání sborníku textů

Hrabalových přátel 
s názvem Nad Hrází
Věčnosti. A v nepos−
lední řadě je to ražba
pamětní medaile k to−
muto výročí, vzešlé
ze soutěže našich

předních výtvarníků.
Sponzorem tohoto projektu se sta−

la firma Metrostav a. s. a mediální
partnerství přijaly TV Prima, Český
rozhlas Regina, Český rozhlas Re−
gion, Deníky Bohemia, Deníky Mo−
ravia a Večerník Praha. Všem, kteří
nám pomáhají, děkujeme.

Tomáš Květák

Vítání občánků Prahy 8
Dovolujeme si pozvat rodiče dětí narozených v roce 2003 na slavnostní vítání občánků, které se uskuteční 
19. a 20. dubna 2004 v obřadní síni Libeňského zámku, 1. patro, Zenklova 1/35, 180 48 Praha 8 − Libeň.
Vzhledem k platnosti Zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, pracovníci odboru nemohou získat infor−
maci o narození dítěte. Prosíme proto rodiče, kteří mají zájem zúčastnit se slavnostního obřadu vítání občánků se
svými dětmi, aby se přihlásili do 24. března 2004, na odb. kultury ÚMČ Praha 8, sl. Zuzaně Láznové na tel. číslo
222 805 162 nebo na e−mail: zuzana.laznova@p8.mepnet.cz.     odbor kultury

KALENDÁRIUM
OSLAV NEDOŽITÝCH DEVADESÁTÝCH NAROZENIN
BOHUMILA HRABALA

KulturnÌ d˘m KRAKOV
Těšínská 600, Praha 8, 

tel.:  283 090 427

Předprodej: v pokladně KD KRAKOV po−
čt 16.00 − 19.00 hod.; tel.: 283 090 427,
telefonické rezervace v pokladně KD
KRAKOV. Spojení: bus č. 102, 127, 144,
186, 177

BÿEZEN 2004

Večerní koncerty
3. 3. ST 19.00 hod.

SCREAMERS − TA NAŠE 
BRODVEJ ČESKÁ
Masopustní travesti show.

9. 3.   ÚT 19.00 hod.
SPIRITUÁL KVINTET

11. 3. ČT 19.00 hod.
GINEVRA
Historická hudba, balady 
− vlastní tvorbou.

16. 3. ÚT 19.00 hod.
EVA HENYCHOVÁ

23. 3. ÚT 19.00 hod.
KVOKÁL

24. 3. ST 19.00 hod.
PAVLÍNA JÍŠOVÁ a CS BAND

30. 3. ÚT 19.00 hod.
RÉDL, SAMSON, JANOUŠEK 
Jediný koncert v Praze.

1. 4. ČT 19.00 hod.
FIANNAN − irská hudba.

Odpolední pořady pro děti a rodiče
20. 3. SO 14.00 hod.

KOPRETINKA − pohádka
27. 3. SO 15.00 hod.

JARNÍ DĚTSKÝ REJ

Dopolední pořady pro děti a mládež
2. 3. ÚT 9.00 hod.

HUDEBNÍ KŘÍŽOVKA
5. 3. PÁ 9.00 hod.

OD GERSHWINA K MUZIKÁLU 
a FILMOVÝM MELODIÍM

16. 3. ÚT 9.00 hod.
VÝLET DO ZOO

17. 3. ST 9.00 hod.
O ČAROVNÉ PÍŠŤALCE

26. 3. PÁ 9.00 hod.
ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO

29. 3. PO 9.00 hod.
O SVÁTCÍCH JARA

30. 3. ÚT 9.00 hod.
ÚSMĚVY MISTRŮ

Kurzy:
Hudební: klavír, zobcová flétna, altová flét−
na, kytara
Pohybové: jóga, step

Připravujeme na duben:
Předprodej od 22. 3. 2004
3. 4. SO 14.00

JARNÍ SETKÁNÍ S MICHALEM
NESVADBOU

HRABAL A LIBEŇ
Výstava k životu a dílu Bohumila Hrabala
OTEVŘENO: 23. 3. − 31. 3. • denně 10 − 18 hod.

Libeňský zámek (zámecký sál a foyer), 
Zenklova 35, Praha 8.

Bílé divadlo Ostrava
HRÁZ VĚČNOSTI
Představení podle knížky Kluby poezie B. Hrabala
26. 3. od 16 hod.

REŽIE: J. Číhal a L. Jičínský
HUDBA: Š. Žiga a J. Sglundová

Začátek představení před bývalým Automatem Svět
(roh ul. Zenklova a Elsnicova nám.), dále v ulicích
Libně a v Synagoze na Palmovce (Ludmilina ulice),
Praha 8.

AUTOMAT SVĚT
Promítání filmových dokumentů 
ve výloze legendárního bufetu
27. 3. − 10. 4. • denně 14 − 19 hod.

Bývalý Automat Svět, roh ul. Zenklova 
a Elsnicova nám., Praha 8.

HRABALIÁDA
Divadelní setkání hrabalovských postav 
− montáž situací z textů Bohumila Hrabala
28. 3. od 17 hod.

ÚČINKUJÍ: členové Jihočeského divadla České
Budějovice, Národního divadla v Praze, Čino−
herního klubu Praha, Divadla Husa na provázku
Brno, Bílého divadla Ostrava, Městských divadel
pražských, Divadla SERPENS a další jednotlivci 
a skupiny z mnoha českých divadel.
REŽIE:  Ivo Krobot

Činoherní klub, Ve Smečkách 26, Praha 1

ČTENÍ BEZ ZASTAVENÍ
Literární maratón z díla Bohumila Hrabala
31. 3. 13 − 22 hod.

1. 4. 10 − 22 hod.

Známé, méně známé a zcela neznámé osoby předčí−
tají své oblíbené pasáže z knih B. H. Přečteny
budou i nejlepší práce z literární soutěže stře−
doškoláků „Pábitelé kolem nás“.

Synagoga na Palmovce, Ludmilina ulice, Praha 8.

⁄¯ad MÏstskÈ Ë·sti Praha 8, odbor kultury 
si V·s dovoluje pozvat na 3. koncert z Cyklu z·meck˝ch koncert˘
v ˙ter˝ 9. b¯ezna 2004 od 19 hod.

Quartetto Telemann
VladimÌr Petr - flÈtna, altov· zobcov· flÈtna
David Prosek - hoboj
David Hol˝ - kytara
Petr Houdek - violoncello

Edita Adlerov· - mezzosopr·n

V programu zaznÌ dÌla G. F. H‰ndla, G. Giordana, G. Paisiela, G. Ph. Telemanna, 
A. Vivaldiho, W. A. Mozarta a A. Dvo¯·ka.

LibeÚsk˝ z·mek, ob¯adnÌ sÌÚ, Zenklova 1/35, Praha 8 - LibeÚ
Rezervace mÌst a informace na tel: 222 805 187

Z·roveÚ s tÌmto pozv·nÌm se omlouv·me za zmÏnu programu koncertu, neboù p˘vodnÏ mÏlo
vystoupit Trio cantabille, ale toto vystoupenÌ bylo zruöeno pro obtÌûe Ëlen˘ ans·mblu.

BASKETBAL
Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy

Karlínské Spektrum, Praha 8 ve spolupráci
se ZŠ Mazurská v Praze 8 pořádá nábor pro
zájemce o basketbalovou přípravku pro
chlapce ročníků nar. 1994 a mladší. Zá−
jemci se mohou přihlásit buď přímo v tělo−
cvičně ZŠ Mazurská, Praha 8, a to vždy 
v úterý 17.30 − 19.00 hod. nebo v pátek 15 −
16.30 hod. Informace možno též na tele−
fonu 724 229 760 pan Ing. Postránecký
nebo na sekretariátě DDM HMP v Praze 8,
Karlínské nám 7.
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ordinace pro vady řeči a sluchu

nabízí péči v oboru

KLINICKÁ LOGOPEDIE
Mgr. KATEŘINA FAJTOVÁ - SLEZÁKOVÁ

Mgr. JAROSLAVA MRKVIČKOVÁ 
Mgr. ZUZANA VODEHNALOVÁ

• Náprava vad a poruch výslovnosti 
a komunikace u dětí a dospělých
(dyslálie, dysfázie, dysartrie, opožděný vývoj 
řeči, koktavost, sluchové vady)

• Řešení problémů s komunik. u dětí od 2 let 
• Náprava komunikace u pacientů po CMP -     

nové metody reedukace afazií
Ordinační hodiny: PO 11-18 • Út 8-16 

• ST 11-18 • ČT 8-15 • PÁ 8-15
adresa: POLIKLINIKA ČUMPELÍKOVA

182 00 PRAHA 8 - Kobylisy
tel.: 286 58 81 29, 283 88 13 32

www.webpark.cz/logopedie, 
e-mail: katerina.fajtova@centrum.cz

mobil: 723 44 88 84
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• angličtina, němčina, španělština, ruština,
italština, francouzština a čeština pro cizince

• kurzy obecné, specializované či intenzivní 
• individuální programy "šité na míru" 

pro jednotlivce i firmy
• specializace na TOEFL 

a Cambridgeské zkoušky 
• ranní, večerní i víkendová výuka

Přemyšlenská 68, 182 00, Praha 8, 
tel.: 286 840 777, fax: 286 840 484
www.pragueinstitute.cz a E−mail: info@pragueinstitute.cz

Nabízíme:

JAZYKOVÁ ŠKOLA
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Firma

Zdeněk Petříček
Montáž okenních a bytových doplňků

Nabízí:
• žaluzie a rolety všech typů
• silikonové těsnění do oken 

a dveří až 30% úspora tepla
• čalounění vstupních dveří
• shrnovací lamelové dveře 

a vanové, sprchové zástěny
• sítě proti hmyzu

Tel.:  286 88 43 39
606 35 02 70
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Hotel Troja
Chcete vědět více o svatbách?

Přijďte se podívat.
6. a 7. března 2004 od 10.00 do 17.00 hod.

SLEVA 10%
Trojská 1, Praha 8
Tel.: 284 000 666 
www.hoteltroja.cz

3

„„MMííssttoo,,  kktteerréé  ppřřáátteelléé  ddooppoorruuččuujjíí““
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(KOVOSLUŽBA)

O P R A V Y
• Televizorů - i v bytě zákazníka

• Monitorů            • Radiomagnetofonů

• Videí                  • Mikrovlnných trub

• CD přehrávačů

HORŇÁTECKÁ 1065, PRAHA 8

AREÁL SOKOLNÍKY
1.patro, k dispozici nákladní výtah

(snadný přístup)
tel. 284 684 306

Otevírací doba:

Po - Čt     8 - 12       13 - 17.30
Pá            8 - 12       13 - 15.00
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REALITNÍ KANCELÁŘ 

SPECIALISTA NA ZAKÁZKOVÉ 
VYHLEDÁVÁNÍ NEMOVITOSTÍ 
• nákup a prodej bytů v DV, OV
• prodej a pronájem nemovitostí
• úvěry, hypotéky
• odborné poradenství 
• komplexní právní služby 
• znalecké posudky, oceňování nemovitostí
• osobní přístup ke klientům
• správa nemovitostí

Možnost zajímavých slev, věrnostní program!
Za Poříčskou Bránou 334/4, 186 00  Praha 8

tel.: 266 317 927, 777 236 026
www. redico.cz 

PŘIJMEME MAKLÉŘE!

(P
la

ce
ná

 in
ze

rc
e)

(P
la

ce
ná

 in
ze

rc
e)



BŘEZEN 2004 STRANA 7

TROJSKÁ 72/159 • 182 00 PRAHA 8 • TELEFON: 284 684 633

CVIČENÍ NA ŠESTI STOLECH Z USA • ZPEVNĚNÍ A ZE-
ŠTÍHLENÍ POSTAVY • PŘES POČÍTAČ VYHOTOVENÍ ANA-
LÝZY POSTAVY • CVIČENÍ VHODNÉ PŘI BOLESTECH ZAD,
ASTMA, PORUCHÁCH SRDCE, KŘEČOVÝCH žIL AJ.

SOLÁRNÍ STUDIO
zažijte radost z bezpečného 

a zdravého opalování v čistém 
a příjemném prostředí

S tímto kupónem

sleva 
na prvních

12 hodin cvičení
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(Placená inzerce)

RRááddii  VVááss  ppřřiivvííttáámmee  
vv  RRYYCCHHLLOOSSEERRVVIISSUU                                                                  

firmy I.O.B., spol. s r.o.
Oleje  • Maziva Servis • Palivo • Emise

Provádíme na počkání:
prodej a výměna olejů PENNZOIL, olejových, vzduchových a palivových filtrů, 

dekarbonizace motoru, palivové soustavy, sání, vstřikování a spalovacího motoru, ošetření
klimatizace, drobné opravy

Nabízíme:
výhodné slevy pro stálé zákazníky

možnost platby kartou CCS
RYCHLOSERVIS
Dopraváků 844 OTEVÍRACÍ DOBA:
(areál PEMA) PO-PÁ 9.00 - 18.00 hod.
184 00 Praha 8 - Dolní Chabry SO zavřeno (možno se tel. objednat) 
tel.: 602 274 959

Dárek v hodnotě 120,-Kč (autokosmetika)
při nákupu nebo využití služeb nad 700,-Kč do 30. 4. 2004.

Při předložení tohoto inzerátu je možno slevu využít 
i ve firemní prodejně - Českomoravská 37 (Harfa) tel.: 284 818 764
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ZNAČKOVÉ VZORKOVÉ PRODEJNY
Po−Pá 9:00−12:00 13:00−18:00
• nám. Dr. V. Holého 12, Praha 8−Libeň
(100 m METRO Palmovka, 50 m Julius Meinl)
• Štěpánská 622, Praha 1 
(Štěpánská pasáž, Václavské nám. 90 m)
• Pražská 10/7, Praha 10−Hostivař
(Hostivařské náměstí 50 m) KAMARK s.r.o.

tel.: 271 752 00 
tel./fax: 271 752 002

Rychlost • Vstřícnost • Kvalita
Zaměření a montáž ZDARMA

předsíně, obývací pokoje, ložnice
dětské pokoje, kuchyně, kanceláře
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ZDARMA
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NNOOVVOOTTNNÝÝ  
e l e k t r o n i k

S E R V I S E L E K T R O N I K Y

opravujeme:

• televizory (i v bytech)
• videorekordéry
• videokamery
• magnetofony
• CD
• hifi systémy
• radiopřijímače
• gramofony

Zenklova 81, Praha 8 (U kříže)
Tel.: 283 840 523, 284 840 158

servis@novotnyelektronik.cz
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